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гр. София,  15.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8167 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:04 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - В. П. К. - редовно уведомен, явява се лично. 

Съдът като установи, че жалба е подадена по електронната поща, но не е подписана с 

електронен подпис намира същата за нередовна. Дава възможност на касатора К. да 

отстрани нередността на жалбата, като му я предоставя за подпис. 

КАСАТОРЪТ К.: Моля да не давате ход на делото, тъй като желая да упълномощя 

адв. К., която ме представляваше в първоинстанционното производство, да ме 

представлява и пред това производство. 

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. П., с пълномощно, което представя. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Д.. 

 

ЮРК. П.: Моля да бъде отложено делото предвид направеното искане. 

ПРОКУРОРЪТ: Следва да се уважи молбата на касатора. Налице е изявление, че 

желае да бъде представляван от адвокат. Моля да му се даде възможност да ангажира 

защитата си. 

 

СЪДЪТ, счита че са налице пречки за даване ход на делото предвид заявеното 

желание на касатора да ползва адвокатска защита.  

По тази причина, СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 



НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 13.12.2024г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните и СГП са уведомени. 

СЪДЪТ УКАЗВА НА КАСАТОРА, че следва сам да уведоми процесуалният си 

представител. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:09 часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


